
The Fluffy Squishy Thing
aL i t t l eW o o lyH o m e d e s i g n b yC l e m e n t i n eW o z n y

Подбери свои любимые цвета,
несколько одиноких или частичных
мотков, или даже целую кучу
остатков,добавить немного мохера
и мягкоготекстура , смешайте все
вместе в процессе успокаивающего
вязания,и в конечном итоге с вашей
Собственной супер-пупер пушистой
вещью Squishy!
Затем вы можете завернуться вв него, согреться.Уютноустроиться, и начатьмурлыкатькак кошка!

Для Пушистой Мягкой Вещи, которая составляет 190см
долго вам понадобится:
• чуть менее 300 г / 1200 м основной пряжи - Drops
Nord (45% Альпака,30% Синтетические волокна
– полиамид / нейлон,25% шерсть)

• около 125 г / 1050 м или пушистого мохера
Drops Kid Silk (75% Козье волокно
25% шёлк)

• спицы 5 мм
• маркер
Обратите внимание, что вы можете использовать
Любую понравившуюся вам пряжу и / или другой
размер спиц..

Для получения похожего шарфа используйте
одну гладкую и одну пушистую нить !1
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Начало
Двумя нитями( 1гладкая нить и 1 нить пушистого мохера),
набрать 3п на 5-миллиметровые спицы.
Лицевыми1 ряд, перенести петли назад в левую спицу,
лицевыми 1 ряд, переместить петли назад на левую спицу
... Повторите эти шаги (вы вяжете i-шнур из 3-пт ),
пока вы не провяжете 89 рядов (у вас 89 маленьких "V" на спицах).
Оставьте 3п на правой спице и поднимите 89п вдоль i-шнура
следующим образом:
Поднимите 1п и провязать ее лиц., поднимите 1п и провязать ее
изнаночной, повторить эти два шага, пока у вас не появится 89
новых петель (92 общее количество петель, включая первые 3п);
Поднимите еще 3п вдоль наборного края - теперь на спицах 95п!
Поместите маркер в центральную петлю и приступайте к работе!
Установочный ряд: снять 3п не провязывая, как изнаночные, нить
перед работой - * лицС * до последних 4п
- 1изн - снять 3п не провязывая, как изнаночные, нить
перед работой
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Пушистая середина
Ряд 1 (ЛС): 3лиц – m1 – 1лиц – вязать по длине ряда (изнан. Пт.
изнаночными и спущенные лицевые пт. лицевыми) дo 1п перед
средней петлей– CDD – вязать по длине до последних 4п –
1лиц – m1 – 3лиц

Ряд 2 (ИС): снять 3п как изн, нить перед работой– 1лиц (она
похожа на изн.петлю, но все равно вяжите ее лицевой!) – вязать
по длине ряда (в какой-то момент вы увидите 3изн. подряд, не
паникуйте, это совершенно нормально!) вязать до последних 4п
- 1лиц (опять же, это выглядит как изнаночная петля, но это не
важно),снять 3п как изн, нить перед работой

Ряд 3: 3лиц – m1 – 1изн – ,вязать по длине ряда до 1п перед –
CDD – до последних 4п – 1изн – m1 – 3лиц

Ряд 4: снять 3п как изн, нить перед работой– вязать до
последних 3п – снять 3п как изн, нить перед работой
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Примечание:скользящие
петли с каждой стороны
создают границу i-шнура

- когда вы вяжете эти
петли, убедитесь, что вы не
тянете слишком туго,
иначе это не будет
растягиваться совсем!
Продолжайте вязать Ряды 1-4, меняя цвет по желанию
(желательно в начале Ряда, чтобы можно было спрятать
концы в границу i-шнура!), пока вы не достигнете желаемой
длины - остальная части длины будет с заостренным концом.

Заостренный конец
Провяжите еще раз Ряд 1 и Ряд 2, затем вяжите след. образом:

Ряд1 с убавлениями(ЛС): 3лиц – вязать до 1п перед
центральной петлей – CDD – вязать до последних 3п – 3лиц

Ряд 2 с убавлениями(ИС): снять 3п как изн, нить перед
работой– вязать до последних 3п – снять 3п как изн, нить
перед работой
Повторить эти 2 ряда с убавлениями до оставшихся 9 петель.

Ряд 3 с убавлениями: 3лиц – CDD – 3лиц

Ряд 4 с убавлениями: 3изн – 2 вместе изн. – 2изн

Разделите 6 петль на 2 спицы и сшейте их вместе, используя
матрасный шов.

Обозначение:
лицС- лицевая спущенная петля :
ввести спицу в петлю нижнего ряда,
провязать ее лицевой, затем
сбросить с левой спицы вместе с
верхней петлей.

m1- петля из протяжки между двумя
соседними петлями

CDD -снять 2п. вместе,
1лиц.,протянуть ее через снятые
петли

Из остатков пряжи сделайте 2больших кисточки и прикрепите их к обоим заостренным концам
вашего шарфа. Заправьте концы нитей. Оберните себя в свой пушистый мягкий шарф и погрузитесь
в любое удобное занятие по вашему выбору!
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